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ESCOBEDO 
GOBIERNO MUNICIPAL 2012-2015 

Acta No. 81 Sesión Solemne 
Celebrada el 30 de Octubre del año 2015 

In la Ciudad de General ESeóbado, Nuevo León, siendo las 20:30-veinte horas y treinta 
minutos del día 30-treinta de Octubre del año 2015-dos mil quince, reunidos los 
miembros del Republicano Ayuntamiento, de esta Ciudad, en la Explanada del Palacio 
Municipal, sito en calle Juárez #100, en la Cabecera Municipal, de este Municipio, para 
el efecto de celebrar una Sesión Solemne, a la cual fueron previa y personalmente 
convocados atento a lo dispuesto por los artículos 23, 33, 34, 35, y 27 Fracción II de la 
Ley Orgánica de la Administración Pública Municipal del Estado de Nuevo León, en 
relación con el articulo 16 y demás relativos y aplicables del Reglamento Interior del 
Republicano Ayuntamiento vigente en este Municipio, dirige la presente Sesión el 
Ciudadano Secretan° del R. Ayuntamiento, C. Oscar Alejandro Flores Treviño. 

Acto seguido el Secretario del llePublicano Ayuntamiento, C. Oscar Alejandro Flores 
Treviño, con el propósito de llevar a cabo la instalación de esta Sesión Solemne, donde se 
realizará la Toma de Protesta al Republicano Ayuntamiento del Gobierno Municipal 
2015-2018, procede a tomar lista de asistencia y, constatando la presencia del cuerpo 
colegiado, incluyéndose al Lic. Raphael Martínez Gonzales, Secretario de 
Administración, Finanzas y Tesorero Municipal, preside la presente Sesión el Lic. Cesar 
Gerardo Cavazos Caballero. 

Enseguida el Secretario del Republicano Ayuntamiento, declara que en virtud de 
encontrarse reunidos los integrantes del Ayuntamiento, y existir el quórum legal y 
reglamentario, se declaran legalmente instalados los trabajos de esta Sesión Solemne. 

ORDEN DEL DÍA 

1. LISTA DE ASISTENCIA A LOS INTEGRANTES DEL REPUBLICANO 
AYUNTAMIENTO ENTRAME. 

2, LECTURA Y A,PROHACION DE1,4ACTA ANTERIOR,  

RECESO. 

RIESENTACION DE AUTORIDADES, 

5, HONORES A I. HANPERA y ENTONACIÓN DEL HIMNO NACIONAL 
MEXICANO. 

MENSAJE Y TOMA DE PROTESTA DE LEY POR PARTE DEL PRESIDENTE 
MUNICIPAL LIC. CESAR GERARDO CAVAZOS CABALLERO, AL REPUBLICANO 
AYUNTAMIENTO ELECTO PARA EL GOBIERNO MUNICIPAL 2015-2018. 

MENSAJE DE LA CIUDADANA LICENCIADA CLARA LUZ FLORES CARRALES, 
PRESIDENTE MUNICIPAL ELECTA DEL MUNICIPIO DE GENERAL ESCOBEDO, 
NUEVO LEÓN. 
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S. MENSAJE A CARGO DEL C.R. FERNANDO TURNER DAVILA, SECRETARIO DE 
DESARROLLO ECONOMICO EN EL ESTADO Y REPRESENTANTE PERSONAL 
DEL C. GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN ING. 
JAIME RODRIGUEZ CALDERON. 

9, DESPEDIDA DE AUTORIDADES Y CLAUSURA DE LA SESION. 

En el uso de la palabra el Secretario del Republicano Ayuntamiento, Oscar Alejandro 
Flores Treviño pregunta al cuerpo colegiado si están de acuerdo con el orden del día 
propuesto, el cual es aprobado de conformidad en forma unánime. Se inicia el desahogo 
del orden del día propuesto con el punto 01-uno, y continuando con el uso de la palabra 
el Secretario del Ayuntamiento, y con fundamento en lo dispuesto por la Constitución 
Política del Estado Libre y Soberano de Nuevo León, en relación con los artículos 21, 22, 
23 y 24 de la Ley Orgánica de la Administración Pública Municipal y, 16 y demás 
relativos y aplicables del Reglamento Interior del Ayuntamiento vigente en esta Ciudad y 
a efecto de instalar el Republicano Ayuntamiento de la Administración Pública 
Municipal 2015-2018, el Secretario del Ayuntamiento, Oscar Alejandro Flores Treviño, 
procede a tomar lista de asistencia a los integrantes del Republicano Ayuntamiento 
entrante y, se constata el quórum legal y reglamentario, encontrándose presentes la 
totalidad de sus miembros. 

En el desarrollo del punto 02408 del orden del día, y continuando con el uso de la 
palabra el Secretario del Ayuntamiento, solicita a los integrantes del mismo, la dispensa 
de la lectura del Acta de la sesión anterior, dada la solemnidad de la presente sesión y que 

\) la misma sea aprobada en la próxima sesión, aprobándose de forma unánime por el 
Republicano Ayuntamiento. 

En el desahogo del punto 03-tre del orden del día, continúa con el uso de la palabra el 
Secretario del Republicano Ayuntamiento, quien pide un receso a esta sesión a fin de 
recibir a nuestras Autoridades. 

En el desahogo del punto 04-cuatro del orden del día, continua con el uso de la palabra el 

s  

Secretario del Republicano Ayuntamiento, quien hace mención de las autoridades 
presentes en esta Sesión Solemne, "Preside esta reunión el Presidente Municipal de 
General Escobeclo Nuevo León Lic Cesar Gerardo Cavazos Caballero, damos la más 
cordial bienvenida a la Ciudadana Licenciada Clara luz Flores Carrales, Presidente 
Municipal electa, en representación del General de división del Estado Mayor Miguel 
Ángel Patiño Canchola, comandante de la cuarta región militar, nos acompaña, el mayor 
de infantería, Alex Agusto López Vargas, saludamos en representación del Honorable 
Congreso del Estado de Nuevo León, a la diputada Lic. Alicia Maribel Villalón 
González, en representación del Tribunal Superior de Justicia y del Consejo de la 
Judicatura del Estado de Nuevo León, nos acompaña el magistrado de la decimo cuarta 
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sala unitaria penal y de justicia del tribunal superior de justicia el Lic. Leonel Cisneros 
Garza, agradecemos la presencia del C.P. Fernando Turner Dávila, Secretario de 
Desarrollo Económico en el Estado y representante personal del Gobernador 
Constitucional del Estado de Nuevo León, Ingeniero Jaime Rodríguez Calderón;". 

En el desahogo del punto 05-cinco del orden del día, el Secretario de Ayuntamiento, 
Oscar Alejandro Flores Treviño, solicita a los presentes ponerse de pie para que se rindan 
los Honores a los Símbolos Patrios, con la participación de la Banda de Guerra del 22 
Batallón de Infantería de la Séptima Zona Militar, y la entonación de nuestro glorioso 
Himno Nacional Mexicano. 

Siguiendo con el desahogo del Pinito 06-seis del orden del día, se le cede el uso de la 
palabra al Lic. Cesar Gerardo Cavazos Caballero, Presidente Municipal saliente de este 
Municipio, a efecto de que tome la Protesta de Ley a los integrantes del Republicano 
Ayuntamiento entrante Administración 2015-2018 presidida por la Ciudadana Lic. Clara 
Luz Flores Carrales, Suplicando a los integrantes de dicho Ayuntamiento tengan a bien 
ponerse de pie, extender y mantener su brazo derecho al frente a efecto de tomar la 
protesta de ley correspondiente. En uso de la palabra el Lic. Cesar Gerardo Cavazos 
Caballero, quien manifiesta lo siguiente: "Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 
23, de la Ley Orgánica de la Administración Pública Municipal; 16, del Reglamento 
Interior del Republicano Ayuntamiento vigente en esta ciudad procedo a tomar al 
Republicano Ayuntamiento electo la protesta de ley, ciudadanos Integrantes del 
Republicano Ayuntamiento de la Administración Pública Municipal 2015-2018, 
"Protestan cumplir al cargo que el pueblo en ejercicio de su soberanía les ha conferido a 
través del voto, guardar y hacer guardar la Constitución Política de los Estados Unidos 
Mexicanos, la particular del Estado de Nuevo León y las leyes y reglamentos que de ellas 
emanen, buscando en todo momento el bien común del Municipio y su prosperidad en 
general 

A lo que responden los integrantes del Ayuntamiento Entrante: "Si Protesto". 

Mencionando el Ciudadano Lic. Cesar Gerardo Cavazos Caballero lo siguiente: "Si no lo 
hicieren así, que la comunidad se los demande". 

En el desahogo del punto 07-siete del orden del día, se le concede el uso de la palabra a la 
Presidente Municipal Licenciada Clara Luz Flores Carrales, para que transmita un 
mensaje a los ciudadanos de General Escobedo, Nuevo León, en el cual agradece el 
apoyo y reitera sus compromisos de campaña. 

En el desarrollo del punto 08-oolto del orden del día, se le concede el uso de la palabra al 
C.P. Fernando Tumer Dávila, Secretario de Desarrollo Económico en el Estado y 
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DEL R. ÁYUÑÇ AMIENTO 2012-2015 

C. CONRADO OROZCO HERNANDEZ 
SEGUNDO REGIDOR 
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representante personal del C. Gobernador Constitucional del Estado de Nuevo León, Ing. 
Jaime Rodríguez Calderón, quien brinda un mensaje en esta sesión. 

Continuando con el punto 09-nueve del orden del día, se les solicita acompañen y 
despidan a las autoridades que nos asistieron. Ahora bien y para los efectos u 
constitucionales y reglamentarios del caso, con fundamento en lo dispuesto por el artículo 
17, del Reglamento Interior del Ayuntamiento vigente en este Municipio, se declara que a 
partir de las 00:00-cero horas del día 31-treinta y uno de Octubre de esta anualidad, 
queda oficial y legítimamente instalado el Republicano Ayuntamiento de la 
Administración Pública Municipal 2015-2018, encabezado por la ciudadana Licenciada 
Clara Luz Flores Carrales, dando cumplimiento a los preceptos legales mencionados. Y 
no habiendo más asuntos que tratar se ,les cita a los Integrantes del Republicano 
Ayuntamiento entrante el día de mañana a las 00:00 horas a la primera sesión de Cabildo 
en Palacio Municipal y me permito declarar clausurados los trabajos de esta Sesión 
Solemne del Republicano Ayuntamiento del Municipio de General Escobedo, Nuevo 
León, siendo las 21:35-veintiun horas con treinta y cinco minutos del día 30- treinta de 
Octubre del año 2015-dos mil quince. 

HOJA DE FIRMAS DE LOS INTEGRANTES 

OSCARLflÁN RO FLORES TREVIÑO 
SECRE RIO DEL AYUNTAMIENTO 



EscoBED0  
GOBIERNO MUNICIPAL 2012-2015 

C. JOSE LUIS SANCHEZ CEPEDA 
TERCER REGIDOR 

C. PATRICIA MUÑOZ COME/ 
CUARTO REGIDOR 

C. FIDENCIO AZAEL ANGUIANO SOTO 
QUINTO REGIDOR 

C. EDNA ROCIO LOPEZ MATA 
SEXTO REGIDOR 

C. SILVIA MARICELA SA.NCHEZ SALAZA 
SÉPTIMO REGIDOR 

C. PEDRO LUIS MORIN GARCIA 
OCTAVO REGIDOR 

C. NENETZEN GONZÁLEZ ZAVALA 
NOVENO REGIDOR 

C. ALIDA SALINAS LOPEZ 
DÉCIMO REGIDOR (INASIST. JUSTIF.) 
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C. MA. DOLORES RODRIGUEZ CARRILLO 
DÉCIMO PRIMER REGIDOR 

C. JUAN SALAS LUNA 
DECIMO SEGUNDO REGIDOR 

C. JOSEFINA MENDOZA SALDAÑA 
DÉCIMO TERCER REGIDOR 

C. IRIVLA FLORES GONZALEZ 
DECIMO CUARTO REGIDOR 

C. CESAR ENRIQUE VILLARREAL FERRIÑO 
SÍNDICO PRIMERO 

C. ELIDA GUADALUPE CARDENAS MARTINEZ 
SINDICO SEGUNDO 
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HOJA DE FIRMAS DE LOS INTEGRANTES 

DEL R. AYUNTAMIENTO 2015-2018 

0(‘ 
CLARA LUZ FLORES CARRALES 

PRESIDENTE MUNICIPAL 

C. JOSE ROGELIO PEREZ GARZA 
PRIMER REGIDOR 

C. LORENA VELAZQUEZ BARBOSA 
SEGUNDO REGIDOR 

C. MANUEL EDUARDO MONTEJANO SERRATO 	
TERCER REGIDOR 

C. WALTER ASRAEL SALINAS GUZ1VIAN 
CUARTO REGIDOR 

C. AMERICO RODRIGUEZ SALAZAR 
QUINTO REGIDOR 

C. BRENDA ELIZABETH ORQUIZ GAONA 
SEXTO REGIDOR 
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C. PEDRO GARZA MARTINEZ 
NOVENO REGIDOR 

C. JAVIER AARON JASSO VAZQUEZ 
DECIMO REGIDOR 

C. JUAN GILBERTO CABALLERO RUEDA 
DECIMO PRIMER REGIDOR 

C. MARIA VERONICA AGUILAR GUERRERO 
DECIMO SEGUNDO REGIDOR 

C. ROSALINDA MARTÍNEZ TEJEDA 
DECIMO TERCER REGIDOR 

ESCOBEDO 
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C, MARICELA GONZALEZ RAMIREZ 
SEFTIMO REGIDOR 

C. MARIA LYLIANA HERNANDEZ MARTÍNEZ 
OCTAVO REGIDOR 

C. MIGUEL QUEZADA RODRÍGUEZ 
DECIMO CUARTO REGIDOR 
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C. ERIKAJANETH CABRERA PALACIOS 
SINDICO PRIMERO 

C. LUCIA ARACELY HERNANDEZ LOPEZ 
SINDICO SEGUNDO 

Original del Acta No. 81, Sesión Solemne del 30 de octubre del 2015 

Juárez No. 100, Centro 	 T. 8220.6100 
General Escobedo, N.L. 	 www.escobedo.gob.mx  


	00000001
	00000002
	00000003
	00000004
	00000005
	00000006
	00000007
	00000008
	00000009

